
3/3و 4/3:المستوىبســم االله الرحمــان الرحیــــمالثانویة الإعدادیة الفتح 
ساعتان:  مدة الإنجازبوعرفة                                                                                                  

في مــادة الریــاضیات                       تجریبيالالامتحاننموذجتصحیح 
)ن5: (تمرین الأول

1(fدالة تآلفیة بحیث :  13  xxf

حساب.أ 1f و 0f
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في المعلم جانبھfالتمثیل المبیاني للدالة .ب
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.2خطیة معاملھا دالةgأثبت أن .أ
: لدینا     1 xxfxgأي:

      113)1(131  xxxxxxfxg

:  إذن  xxg 2ومنھ:g 2دالة خطیة معاملھا.
لم جانبھفي المعgالتمثیل المبیاني للدالة .ب
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حل المتراجحةن.أ   xgxf .
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لھذه ھي حلول1جمیع الأعداد الأكبر أو تساوي : ومنھx1: إذن

.المتراجحة
.أنظرالتمثیل المبیاني لحلول ھذه المتراجحة في الشكل جانبھ.ب
حل المعادلةن.ت
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     01401201212 22  xxxx
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)ن1,5(:تمرین الثاني

لتكن  Sالنظمة التالیة : 
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الزوج .أ 1;1 لیس حل للنظمة Sلأنھ لا یحقق النظمة.
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حل جبریا النظمة .ب S.
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)ن2: (تمرین الثالث
من الطماطم وكیلوغرامین من kg10أما لیلى فقد اشترت بنفس التسعیرة .درھم26,5من الفلفل وأدى kg4لطماطم ومن اkg3اشترى أحمد 
.درھما26الفلفل وأدت 

ثمن كیلوغرام واحد من الطماطم
.ثمن الكیلوغرام الواحد من الفلفلyو ھو ثمن الكیلوغرام الواحد من الطماطم xلیكن 
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.درھما51,: ھوإذن ثمن كیلوغرام واحد من الطماطم
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)ن4,5: (تمرین الرابع
),,(في المستوى المنسوب إلى معلم متعامد ممنظم )1 JIO  .نعتبر النقط: 1;1 Aو 3;2 Bو 4;4C .

ثبت أن میل المستقیم ن.أ AB 2ھو
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للمستقیمالمختصرةھدلتالمعا AB.
bxy  bb:في المعادلة فنجد Aالنقطة نعوض 2  )(:12: إذن211)1(  xyAB

.رؤوس مثلثCوBوAستنتج أنن.ب

في معادلة Cنعوض النقطة  AB 24)4(91: فنجد  إذن النقطةC لا تنتمي إلى AB إذنAوBوCرؤوس مثلث

.ABو احسب ABإحداثیتي المتجھة .ت
5AB 22 )2(1AB)2,1( AB ))1(3,12(),( AByyxxAB ABAB

2(M منتصف BC.
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المعادلة المختصرة للمستقیم .أ D المار منMوالموازي ل AB.
المستقیم.ب Dموازي ل AB2لھما نفس المیل یعني أن المستقیم ومنھbxyD  2:)(

المستقیمیم  D مار منM یعني ان  b 12
2
1

b
2
إذن المعادلة المختصرة ل3 Dھي:
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نعتبر المستقیم )3  6المعرف بالمعادلة mxy.
علما أن mنحدد.أ  یمر منC.

  یمر منC 4464)4(6أي
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ستنتج أنن.ت ارتفاع للمثلثABC.

1
2
12 maإذن  )(AB ومنھ للمثلثارتفاعABC.

)ن3: (تمرین الخامس
:عند تصحیحھ لأحد الفروض حصل أستاذ على النقط التالیة

18-19-10-10-8-13-10-9-7-14-12-6-7-4-4-5-13-15.
.ات و الحصیصات المتراكمةجدول الحصیص)1

45678910121314151819النقطة
2112113121111الحصیص

23467811121415161718الحصیص المتراكم
.)نقطة أكبرحصیص(10ھو منوال ھذه المتسلسلة)2
ھذه المتسلسلة الإحصائیةلالمبیانيل یمثالت)3
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ب النقطة الوسطیة والنقطة المتوسطة لھذه المتسلسلة الإحصائیةاحس)4
9(:لأن10:ھيالنقطة الوسطیة
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)ن4: (تمرین السادس
1(ABCDEFGHمكعب حیث :cmAB 6. لتكنIمنتصف BCوJمنتصف CG.

.DICJحجم رباعي الأوجھ.أ
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.DIاحسب.ب
Cالقائم الزاویة في DCIنعتبر المثلث 

: حسب مبرھنة فیثاغورس لدینا 
cmDI 53 5945DI 4593636 22222 CICDDI

.5DM:نضع. DICJھو تصغیر للرباعي الاوجھDMNPالرباعي الاوجھ )2
.احسب نسبة ھذا التصغیر.أ

: فإن نسبة التصغیر ھيDICJھو تصغیر للرباعي الاوجھDMNPبما أن
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واالله ولي التوفیقتوفیـــق بوكــرارة                                                                                       : الأستــــاذ


